



No. 5/4 date 11.06.2008

16.06.2008

Secretary-General  
United Nations  
New York, NY 10017  
USA

Dear Mr. Secretary-General,

I am pleased to confirm that LUKOIL supports the ten principles of the Global Compact in respect to human rights, labour rights, the protection of the environment and anti-corruption. With this communication, we express our intent to support and advance those principles within our sphere of influence. We commit to making the Global Compact and its principles part of the strategy, culture and day-to-day operations of our company and undertake to make a clear statement of this commitment - both to our employees, partners, clients and to the public. We support public accountability and transparency and will report on progress made in a public manner.

Please find attached some general information regarding our company as well as the contact person responsible for contacts with the office of the Global Compact.

Sincerely yours,

President

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Vagit Alekperov'. It is written in a fluid, cursive script.

Vagit Alekperov

№ ВА-174 Дата 11.06.2008

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Генеральному секретарю ООН  
г-ну Пан Ги Муну

Уважаемый господин Пан Ги Мун!

Информирую Вас о намерении нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» присоединиться к Глобальному договору. Мы поддерживаем 10 принципов Глобального договора в области защиты прав человека и трудовых отношений, охраны окружающей среды и противодействия коррупции. В своей деятельности мы всегда руководствуемся идеями корпоративной социальной ответственности, которые также закреплены в Глобальном договоре.

Наша Компания уже имеет опыт нефинансовой отчетности и со дня своего основания демонстрирует приверженность идеям ответственного ведения бизнеса, о чем сообщается в отчетах ОАО «ЛУКОЙЛ» в области устойчивого развития. На сегодняшний день нами выпущено два Отчета в области устойчивого развития за период 2003-2004 гг. и 2005-2006 гг. с применением стандартов GRI и AA1000 Framework. В данный момент ведется работа над третьим отчетом, который будет охватывать период 2007-2008 гг.

Отчет помещен в базу данных Глобальной инициативы по отчетности (GRI), в национальный регистр корпоративных нефинансовых отчетов, который составляет Российский союз промышленников и предпринимателей (работодателей). Отчет отнесен в международных обзорах и рейтингах. В частности, в «Рейтинге корпоративной ответственности», составленном Институтом социальной и этической отчетности (AccountAbility, Великобритания), и в обзоре «Reporting in Context», подготовленном международной аналитической и консалтинговой группой «Context», который был представлен на экономическом форуме в Давосе в 2006 году.

Прошу Вас учесть наше пожелание присоединиться к инициативе ООН.

Президент

В.Ю. Алекперов